



采火使者康辰晨引燃火种棒，成功采集火种。

亚运火种成功采集

亚青赛1/4决赛一触即发 中朝密探各出奇招

本报讯(记者 胡建明)

亚青赛1/4决赛一触即发，中朝这对在去年预选赛中交手的老冤家将在10月11日再度交锋。届时，胜者就将获得一张参加哥伦比亚世青赛的入场券。为了能在比赛中淘汰对手，两队在赛前的训练中展开了激烈的“入世谋战”，各自派出了自己的密探，近距离“观察”对手的训练。

在9日的训练中，中朝两队都进行了封闭式训练。下午3时，当有记者赶到临淄体育场外场观看朝鲜队的训练时，先后有4名电视台记者被朝鲜队“请”走。无奈之下，个别记者伪装成过路的球迷，才侥幸看了一会儿朝鲜队的训练。尽管朝鲜队戒备森严，场边还是有人在用卡片机偷拍朝鲜队训练，并认真地做着笔记。其专业

的表现很容易让人联想到这是国青队派来的密探。

国青队训练的时候，防备得很森严，有拍照或者是摄像的人员，一律被“请”出球场。即便是对在场边观看训练的文字记者，国青队也不放心。当教练组成员看到有一张陌生的面孔站在场边写写画画时，禁不住向熟悉的记者表示了自己的担心，不知道那个陌生人是不是朝鲜队派来的密探，“朝鲜队很重视11日的比赛，也一直在想方设法了解我们的情况呢！”

在国青队正式开始训练之前，主帅宿茂臻先给队员们做了一番赛前动员，“从现在开始，我要求大家尽快兴奋起来，小组赛已经过去了，我们现在所有的准备都是针对朝鲜队，我希望大家能认真对待每一分钟的训练！”

公牛“顶倒”奇才 易建联砍下8分3个篮板

新华社华盛顿10月8日

电(记者 梁金雄)两位出身控球后卫的NBA状元秀8日碰撞在一起，结果22岁的罗斯领衔的公牛队主场以107:96战胜了20岁的沃尔率领的奇

才队。

奇才队中国球员易建联继续替补出场，在19分钟里让他入账8分、3个篮板和1次助攻。这是他3场季前赛以来上场时间最少、得分最少的一场比赛。

弗老大撒酒疯被拘

新华社华盛顿10月8日

电(记者 梁金雄)三届NBA全明星队员、前火箭一号球员斯蒂夫·弗朗西斯7日晚在洛杉矶国际机场撒酒疯被警方拘留。

据洛杉矶机场发言人介绍，弗朗西斯7日晚11点半因在公众场合撒酒疯而被警方拘捕。当时，他已喝得不能把控自己，冲机场工作人员撒酒疯。

在被带到警察局后，弗朗西斯于8日凌晨3点半交了一万美元的保释金后被释放。11

新华社北京10月9日电
(记者 王镜宇 公兵)第16届广州亚运会火种9日上午在北京居庸关长城北烽火台成功采集。

第16届亚洲运动会组织委员会主席、国家体育总局局长刘鹏说，亚运会是全亚洲人民共同的节日，是倡

导和平与发展的盛会，我们热切地期望这一隆重时刻的来临，与全亚洲人民在“激情盛会，和谐亚洲”的旗帜下，为人类社会的和平、进步、友谊而喝彩。

据悉，10月12日将在北京天坛举行第16届亚洲运动会火炬点燃暨火炬传递启

动仪式。随后，第16届亚洲运动会火炬将途经北京、广东省中山市、黑龙江省哈尔滨市、吉林省长春市、山东省海阳市，再回到广东省进行20个地级以上市的省内传递(除中山市外)，最后在11月12日到达广州亚运会开幕式现场。



德国队球员克洛泽(左)头球攻门得分。

德国战车“碾碎”土耳其

新华社柏林10月8日电
“德国战车”在8日晚进行的欧洲足球锦标赛预选赛A组的一场比赛中，以3:0击败同组最强的竞争对手土耳其队，以三战全胜的战绩暂列小组头名。赛后，德国队主教练勒夫表示对这一结果感

到满意。

凭借老将克洛泽在上半场各进一球，以及土耳其裔德国球员厄齐尔的锦上添花，“德国战车”兵不血刃地拿下对手，三场比赛过后积9分，雄踞小组头名。

“球员展示出拿下比赛的决心，我们赢得这场比赛可算是实至名归。”勒夫的言语中难掩喜悦，“我从没想过会以大比分取胜，因为与土耳其队比赛总是十分艰难的，比赛对于他们而言就是荣誉的象征。”



10月8日，西班牙队球员略伦特进球后与队友庆祝。当日，在2012年欧锦赛预选赛中，西班牙队主场以3:1战胜立陶宛队。
新华社发

葡萄牙队终于赢了

新华社里斯本10月8日电(记者 童炳强)葡萄牙国家队8日晚在2012年欧锦赛预选赛H组对丹麦队的比赛中3:1力克对手，取得预选赛首场比赛的胜绩。

在比赛中，主队前锋纳尼表现出色，射进两球，是葡队获胜的功臣。第28分钟，葡萄牙队在进攻中打破僵局，C罗左路传球，纳尼接球后面对客队门将起脚推射，球从门将的双腿中穿裆而过，进入球门，葡萄牙1:0领先。首个进球刚过2分钟，丹麦队球员后场回传球失误，纳尼中路断球突破，在禁区内

拔脚怒射，球应声入门，将比分改写为2:0。这个比分保持到上半场结束。

下半场比赛开始后，双方的争夺更加激烈。但主队一直占据上风，并控制着比赛的节奏。落后两球的丹麦队在第79分钟的一次进攻中，球在主队禁区内被防守后卫卡瓦略自摆乌龙。当比赛进行到第85分钟时，在纳尼的助攻下，C罗打入一球，为主队再添一球，将比分改写为3:1，这个成绩持续到比赛结束。

此战过后，葡萄牙队3战1胜1平1负积4分，升至小组第2，三战全胜的挪威积9分，列第一。

“敬老惠老”落实处 山东老年体协推出韩国游

本报讯 作为敬老惠老系列工程之一，山东省老年人体育协会近日推出了“近邻韩国游”旅游项目，旨在为我省老年朋友出游提供最优惠、最专业的服务。

据介绍，“近邻韩国游”行程5天，来回坐船，威海起止，主要游览首尔、仁川、三八线等景区。在旅游过程中，除了个人自愿适当购买纪念品外，境外无任何自费项目。有实力的企业予以赞助，为老年朋友提供人性化、专业化的服务。

山东省老年人体育协会此前成立了旅游委员会，切实有效地为老年人强身健体、陶冶情操、增长知识、提高生活质量服务。

据了解，山东省老年人体育协会推出的“近邻韩国游”，得到了韩国旅游发展局、威东航运的鼎力支持。

“近邻韩国游”咨询电话：0531-82967775，82967773，6661776

体操再现“年龄门”

朝鲜队遭禁

新华社北京10月8日电

国际体操联合会在瑞士当地时间7日宣布，朝鲜体操名将洪淑贞和朝鲜体操协会因年龄造假，从10月6日起被暂时禁赛30天。这意味着这位跳马名将和朝鲜队将无缘下周开赛的荷兰世锦赛。

国际体联在其官方网站上的通告称，朝鲜队被禁止参加将于10月16日至24日在阿姆斯特丹举行的世锦赛，也不得参加禁赛期间的任何国际或全国赛事。但朝鲜队有权在五天之内向国际体联提出上诉。

朝鲜队原计划派包括洪淑贞在内的四名女选手和两名男选手参加世锦赛，但国际体联纪律委员会发现，洪淑贞报名时填写的生日为1989年3月9日，这与她在以往其他国际大赛中的报名年龄不符。洪淑贞在2004年雅典奥运会和2006世锦赛上填写的出生年份是1985年，而在2007年世锦赛上赢得跳马银牌时使用了1986年的出生年份。

如果洪淑贞是1989年出生的，那么按照国际体操大赛的选手必须年满16岁的规定，她应该没有资格参加雅典奥运会。

东岳集团
高薪诚聘

东岳集团作为国家、省、市省级重点扶持的高技术企业，在发展中急需各种人才加盟我们团队：

1、助理工程师 3人；
2、化学类 1人；
3、高级电工 5人；
4、技术类 4人；
5、化工技术 10人；
6、工程师 4人；
7、金融管理 1名(熟悉财务管理) 11人；
8、人力资源 1人；
9、办公室文员 5人；
10、5年以上大中型企业工作经验，责任心强一人一枚。
公司地址：山东省烟台市莱阳市广水村
电话联系：0533-8520211 8520643
E-mail：
rsk3@dongyuechem.com
WWW.dongyuechem.com